

Відзначили професійне свято

11 серпня працівники ветеринарної медицини району відзначили своє професійне свято. А напередодні пройшли урочисті збори, на яких працівників галузі привітали голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович, начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації А. М. Горкун, начальник управління ветеринарної медицини в районі М. Р. Глухов.



Начальник управління ветеринарної медицини в Андрушівському районі М. Р. Глухов коротко проаналізував основні показники роботи, звернувши увагу на проблеми, які потребують негайного вирішення - це оздоровлення ВРХ від лейкозу, боротьба зі сказом тварин, дотримання ветеринарних вимог під час реалізації продуктів харчування на ринках, заготівля та переробка продукції тваринного та рослинного походження тощо. Виступаючи зазначив, що їх колектив, як і всі ми, ні на хвилину не забуває про російську агресію, про війну на Сході

України, де і наші земляки відстоюють цілісність та незалежність України.

Присутні вшанували хвилиною мовчання тих військовослужбовців, які загинули в ході антитерористичної операції.

Протягом цього року працівники служби ветеринарної медицини Житомирщини перерахували на підтримку Збройних Сил України близько 200 тисяч гривень, з яких 10 тис. - від нашого управління.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у забезпечення стабільного епізоотичного та ветеринарно-санітарного благополуччя та з нагоди Дня працівників ветеринарної медицини країни працівників галузі відзначили грамотами і грошовими винагородами. Серед них - Беглий В. А. - завідувач відділом незараз-

них хвороб Андрушівської районної державної лікарні ветеринарної медицини, Тарасов О. П. - заступник начальника управління ветеринарної медицини в районі, Харчук П. О. - завідувач Зарубинецькою дільничною лікарнею ветеринарної медицини, Калан М. І. - лікар-епізоотолог Старокотельнянської дільничної лікарні ветеринарної медицини, Шавірьська Т. М. - лікар-епізоотолог Андрушівської районної державної лікарні ветеринарної медицини, Ковальчук О. М. - завідувач Червоненською дільничною лікарнею ветеринарної медицини, Осипчук П. П. - фельдшер Старокотельнянської дільничної лікарні ветеринарної медицини, Кондратюк В. А. - хімік-токсиколог Андрушівської районної державної лабораторії ветеринарної медицини, Зіневич Г. В. - санітар Андрушівської районної державної лабораторії ветеринарної медицини, Діківська І. В. - санітар Городківської дільничної лікарні ветеринарної медицини.

Марія ГРИНЕВИЧ,
головний спеціаліст РДА

Розпочинаючи урочисте зібрання, голова райдержадміністрації наголосив, що праця фахівців управління засвідчує високу роль і велике значення державної служби ветеринарної медицини. Роман Васильович висловив всім подяку за плідну та добросовісну працю, побажав успіхів на професійній ниві, міцного здоров'я, родинної злагоди і

благополуччя, нових здобутків у праці.

Начальник управління агропромислового розвитку А. М. Горкун висловив впевненість, що працівники ветеринарної медицини району з честю впораються із завданнями щодо збереження поголів'я ВРХ, свиней та птиці, гарантування продовольчої безпеки людей.



Ділова зустріч

6 серпня голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович провів зустріч з представниками районної організації політичної партії «Українська платформа Собор», ВО «Свобода» в районі, районного осередку Спілки солдатських матерів України та активістами Андрушівщини. Учасники зустрічі порушували питання про звільнення з посади начальника відділу освіти райдержадміністрації.

Очільник району зазначив, що кадрові зміни в органах виконавчої влади

вже розпочалися. Однак, щоб звільнити людину із займаної посади, необхідно мати для цього законні підстави.

Присутні, спілкуючись з Романом Васильовичем, запропонували поставити в районі автостанцію м. Андрушівка «скриньку довіри», щоб бажані могли висловити свою думку щодо доцільності подальшого перебування на посадах заступників голови РДА, начальників управління та відділів, служб райдержадміністрації.

В районі є немало питань, на які необхідно звернути

увагу та вирішити найближчим часом. Зокрема, ремонт та грейдеравання доріг, освітлення вулиць, охорона громадського порядку в місті та районі, ліквідація стихійних сміттєзвалищ та забезпечення населення від бродячих собак.

Учасники зібрання запропонували наступну зустріч провести за участю представників міської ради, прокуратури та міліції, райавтодору, головних лікарів центральної районної лікарні та Центру надання первинної медико-санітарної допомоги.

Станіслава СКОРИК, голова Андрушівського районного осередку Спілки солдатських матерів України

ІНФОРМАЦІЯ про виконання районного бюджету за I півріччя 2014 року

До загального фонду районного бюджету введено 1 півріччя 2014 року надійшло 6152,5 тис. грн., що на 779,1 тис. грн. більше надходжень за січень-червень 2013 року, тобто плановий показник Міністерства фінансів України за цей період виконано на 103,6%.

У структурі надходжень доходів до районного бюджету (без врахування міжбюджетних трансфертів) за 6 місяців 2014 року провідне місце належало податку на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 98 відсотків від загальної суми надходжень. При плані на січень - червень 5915,5 тис. грн. до бюджету отримано 6102,4 тис. грн. податку. До бюджету додатково надійшло 186,9 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом 2013 року надходження збільшилися на 823,6 тис. грн.

Надходження податку на прибуток підприємств комунальної власності за 6 місяців 2014 року становить 17,9 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року цей показник зменшився на 3,7 тис. грн.

Питома вага власних надходжень бюджетних установ у структурі доходів районного бюджету становить 26,9%. У I півріччі 2014 року надходження склали 290,9 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом 2013 року вони зменшилися на 15,0 тис. грн.

Витрати загального фонду районного бюджету за 6 місяців 2014 року склали 67121,2 тис. грн., що перевищує відповідний показник 2013 року на 2619,1 тис. грн.

Наявні ресурси районного бюджету спрямовувались, у першу чергу, на заробітну плату з нарахуваннями, інші соціальні виплати, віднесені до захищених статей бюджету відповідно до статті 55 Бюджетного Кодексу України.

На утримання закладів соціально-культурного

призначення спрямовано 41 відсоток обсягу витрат загального фонду районного бюджету, або 27369,2 тис. грн., що перевищує відповідний показник 2013 року на 686,7 тис. грн.

Найбільшу питому вагу - 38%, становлять витрати на утримання установ та проведення заходів у галузі «Освіта». На дану галузь спрямовано кошти у сумі 25332,9 тис. грн., що на 589,2 тис. грн. більше показника відповідного періоду 2013 року.

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 24116,0 тис. грн. або на 1706,4 тис. грн. більше, ніж за I півріччя 2013 року.

По установах культури проведені витрати становлять 1674,3 тис. грн., що на 150,3 тис. грн. більше показника відповідного періоду 2013 року.

На проведення заходів з фізичної культури і спорту спрямовано 169,5 тис. грн. Для забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування спрямовано кошти у загальній сумі 423,3 тис. грн.

Аналізуючи виконання районного бюджету в розрізі напрямків використання коштів, необхідно, перш за все, відзначити пріоритетне їх спрямування на виплату заробітної плати з нарахуваннями, на що витрачено 32918,7 тис. грн., або на 1722,4 тис. грн. більше, ніж у I півріччі 2013 року.

На придбання продуктів харчування для потреб бюджетних установ та на забезпечення їх медикаментами спрямовано відповідно 539,5 та 129,0 тис. грн. Крім того, на придбання предметів і матеріалів та на надання послуг використано 820,0 тис. грн.

На розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносіями та оплати комунальних послуг спрямовано 3453,1 тис. грн., що на

669,2 тис. грн. менше відповідного показника 2013 року.

По спеціальному фонду районного бюджету проведено витратів на загальну суму 1494,7 тис. грн.

За 6 місяців 2014 року до районного бюджету надійшло з державного бюджету 33431,5 тис. грн. дотації вирівнювання.

Надходження додаткової дотації з державного бюджету на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів за 6 місяців 2014 року становить 234,1 тис. грн.

До районного бюджету надійшло субвенції з державного бюджету на загальну суму 24549,0 тис. грн., в тому числі:

- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям та інвалідам з дитинства, дітям інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям - 20805,2 тис. грн.

- надання пільг і субсидій населенню - 2583,9 тис. грн.;

- на утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батьків-вихователів і прийомних батьків за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «Гроші ходять за дитиною» - 436,8 тис. грн.;

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах - 476,5 тис. грн.

Крім того, до районного бюджету надійшли інші субвенції на суму 246,6 тис. грн.

Виплата заробітної плати проводиться своєчасно та в повному обсязі.

Станом на 1 липня 2014 року заборгованості по виплаті заробітної плати та спожитих енергоносіях немає.

Ніна СУБОТЕНКО,
начальник управління фінансів райдержадміністрації

ПОВІДОМЛЯЙТЕ про перебування підозрілих осіб та прояви тероризму за телефонами цілодобової «гарячої лінії»

При міжвідомчому координаційному штабі з питань безпеки та правопорядку, створеному для забезпечення правопорядку в області, працює цілодобова «гаряча лінія». У разі виникнення випадків корупції, саботажу, порушення національного суверенітету та територіальної цілісності, проявів тероризму можна телефонувати за тел.:

(066)-673-0-111;
(063)-288-0-111.

За цими телефонами громадяни можуть повідомляти про факти прибуття та перебування в регіоні підозрілих осіб, факти та наміри здійснення сепаратистської, терористичної, диверсійної та розвідувально-підривної діяльності, а також про порядок дій громадян у разі реальної терористичної загрози.

Проб подібні факти можна

повідомляти також за цілодобовим «телефоном довіри», створеним при управлінні Служби безпеки України у Житомирській області, - (0412) 37-21-52 та цілодобовими телефонами управління Міністерства внутрішніх справ України у Житомирській області - (0412) 40-75-73 і 102.

Прес-служба облдержадміністрації

Шановні жителі м. Андрушівка та району!

На виконання доручення МВС від 21.07.2014 № 9934 щодо стабілізації криміногенної ситуації, з метою забезпечення належної охорони громадського порядку, попередження терористичних актів керівництво Андрушівського РВ УМВС звертається з проханням до всіх жителів міста та району негайно повідомляти до чергової частини підрозділу про всі факти виявлення підозрілих предметів, у тому числі закладення вибухових речовин та погрози щодо їх застосування.

Контактні телефони: 2-18-61 або 102.

Володимир КОЗІЙЧУК,

заступник начальника РВ, начальник міліції громадської безпеки, майор міліції

100,4% СТАНОВИВ, ЗА ДАНИМИ ДЕРЖСТАТУ, ІНДЕКС СПОЖИВЧИХ ЦІН (ІНДЕКС ІНФЛЯЦІЇ) У ЛИПНІ 2014 РОКУ ПОРІВНЯНО З ЧЕРВНЕМ.

141,839 МЛН ГРН. СТАНОМ НА 11 СЕРПНЯ НАДІЙШЛО ВІД ЮРИДИЧНИХ І ФІЗИЧНИХ ОСІБ НА РАХУНКІ МІНОБОРОНИ В МЕЖАХ АКЦІЇ «ПІДТРИМАЙ УКРАЇНСЬКУ АРМІЮ».

ЗА ЧАС ПРОВЕДЕННЯ АТО ЗАГИНУЛИ 568 УКРАЇНСЬКИХ ВІЙСЬКОВИХ ТА 2120 ЗАЗНАЛИ ПОРАНЕНЬ.